Úspěšná eTwinningová škola – ZŠ Lískovec
Naše lískovecká škola se dlouhodobě zapojuje do evropské aktivity eTwinning , která je určena všem mateřským, základním a středním a školám v evropských zemích. Do projektů se aktivně zapojily i děti z lískovecké školy. Prostřednictvím moderních technologií navázaly partnerství se slovenskou školou z Tvrdošína na Oravě a postupně se přidala i polská škola. V eTwinningu mohou evropské školy navzájem spolupracovat a realizovat vzdělávací projekty na dálku. 
Výsledky práce byly oceněny 9. října 2015 na Národní konferenci- eTwinningu v Praze, kde naše škola získala 2. místo s projektem Keď vyrastiem, budem... Když vyrostu, budu …, který byl zaměřený na orientaci v různých druzích povolání minulé i současné doby. Děti tak zjistily, kdo to byl  třeba brabenář, zahrály si puzzle, nebo pexeso s tématikou internetové bezpečnosti, postavily mosty, měřily objem plic a dokonce se staly i kriminalisty a sejmuli otisky prstů, tohle vše a mnoho dalšího můžete vidět na blogu http://kedvyrastiem.blogspot.cz/. Vyvrcholením spolupráce byla společná exkurze do Landek parku  a ostravského planetária.
V letošním školním roce budeme opět v projektech pokračovat, tentokrát na přírodovědné téma pod názvem Už viem... Už vím... Już wiem...
Projekty eTwinning umožňuji přenos zkušeností škol v evropském měřítku. Žáci využívají i v praxi své znalosti, rozšiřují své jazykové kompetence, využívají  informačních technologií, setkávají se s kulturními odlišnostmi a učí se týmové spolupráci. Žáci si v projektu vyzkoušeli nejen práci s moderními technologiemi, ale přidanou hodnotu projektu lze spatřit v pěstování jejich osobní odpovědnosti za společný výsledek práce. Nelze opomenout poznávání jiných kamarádů ze zahraničí a porozumění pro mnohé již cizímu jazyku – slovenštině. Žáci se na hodinách motivovali navzájem, což velkou měrou přispívá k pozitivním vztahům ve třídě. Projekt koresponduje s naším školním vzdělávacím plánem.
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